
4.12. – návštěva Mikuláše, čertů a andělů 
8. 12. - Mikulovské rojení - od 9,00 do 11,00 hodin 
18. 12. - vánoční besídky tříd, exkurze a výlety 
21. a 22. 12. - ředitelské volno 
7. 1. - třídní schůzky - individuální konzultace 
13. 1. - Den otevřených dveří - od 9,00 do 12,00 hodin 
18. a 19. 1. - zápis do 1. tříd od 14,00 hodin 
v lednu - proběhnou srovnávací testy pro žáky 5. tříd 
z ČJ,M a pro 9. třídy - ČJ, M, všeobecný přehled 
5. 2. od 19,00 hodin – společenský večer SRPŠ 
11. 2. - Hra na školu - první setkání od 16,00 hodin 
 

 
 
 
Vážení rodiče a přátelé školy, 
 
srdečně Vás zdravím a vítám při druhém čísle našeho informačního zpravodaje. Setkáváme se tu společně opět    
po třech měsících, je za námi spousta práce a společných úspěchů. Doufám, že si každý čtenář najde to své. 
 
 
 
 
Co se nám už povedlo? 
 
V září se naši žáci přišli podívat na oslavu Dne přírody i Dne bezpečnosti, které pořádala městská část Prahy 11     
a velmi pěkně reprezentovali školu na Dni školství dvěma vystoupeními v KC Zahrada. Děvčata z I. i II. stupně 
společně předvedla skvělé taneční vystoupení a Kateřina Pourová krásně zazpívala. Škola se také prezentovala    
na výstavce škol. 
  
V září se žáci také zúčastnili tradičního závodu Cross Cup a získali pro školu dvě medaile: 
1. místo Tomáš Hradecký z 8.A , 3. místo Adam Holba ze 3.A 
 
Téměř všechny třídy I. stupně stihly navštívit dopravní hřiště Muzea policie ČR a děti si vyzkoušely                      
na „opravdové“ silnici se semafory a značkami, jak se řídit dopravními předpisy.  
 
S měsícem září jsme se rozloučili Svatováclavskou poutí, kdy žáci I. stupně připravili pro své nejmenší kamarády 
– prvňáčky spoustu her a atrakcí v tělocvičně školy.  
 
V říjnu se rozjela činnost všech kroužků: SPU, Tvořivá dramatika, Plavání, 
Kroužek chytrých hlav, Matematický, Informatika, Hrátky s češtinou. 
 
Třídy 1.B, 1.C, 3.A, 3.B a 5.A vyjely na školu v přírodě, 
kterou dotovala městská část Prahy 11. Sluníčko jim přálo, 
a tak prožili určitě zajímavý týden plný sportovních aktivit 
a her. 
 
K dalším aktivitám školy: 
 

− 9. třídy se pilně připravují na ukončení studia na 
základní škole. S velkou chutí a zájmem si žáci již 
vybrali témata svých absolventských prací a začali 
pod vedením jednotlivých patronů (učitelů) na 
tématech pracovat. Mezitím navštívili přednášku s názvem Deset kroků k úspěšnému přijetí na SŠ a SPŠ 
Panská, akci Schola Pragensis. 

− 8. třídy mají za sebou besedu s Radkem Johnem o drogách. 
− 6. a 7. třídy několikadenní kohezní výjezd, kde žáci stmelovali kolektiv a užívali si sportovní aktivity všeho 

druhu.  
− na II. stupni se také rozjel dlouhodobý projet Bezpečí domova. 
− uskutečnila se exkurze dvou tříd 2.B a 3.C v Benátkách nad Jizerou.  
− prvňáčci 1.A, 1.B i 1.C se vrátili nadšení z návštěvy letiště v Ruzyni. 
− všechny třídy I. stupně se zúčastnili akce nazvané Soužití se psem – kanisterapie. 

 
Vyvrcholením uplynulého období byla jistě Akademie. Třídy nacvičovaly od září svá vystoupení a jejich práci   
pak ocenili všichni, kdo vystoupení viděli. Zpívalo se, tancovalo, recitovalo, malí žáčci byli roztomilí a deváťáci 
se vytáhli s oslavnou písní na školu a studia. 
Podařil se také projektový týden, kdy každý učitel školy nabídl žákům bez omezení jejich kmenové třídy aktivitu, 
na kterou se žáci přihlásili podle svého zájmu. Sestavili si tak vlastně na tyto dny svůj vlastní rozvrh, sobě „šitý    

na míru“. V nabídce byly aktivity typu: Přírodovědné kvízy a ekologie, Matematika jinak, Čeština je prima, 
Angličtina hravě, Mapa, buzola a uzlování, Pohybové aktivity, Aerobic a step, Výtvarné dílny. V kuchyňce školy 
se vařila evropská jídla. Dále proběhly i exkurze a návštěvy muzeí a mnoho jiných akcí. Přes náročnou organizaci 
vše klapalo a povedlo se, žákům se projektové vyučování líbilo. 
 

Žáci, rodiče i učitelé hodnotili školu prostřednictvím autoevaluačních dotazníků a musíme se pochlubit,                
že hodnocení dopadlo ve všech kategoriích moc dobře.  
 

V listopadu proběhly již druhé třídní schůzky a škola i tímto děkuje všem rodičům za podporu a spolupráci. 
 
Co nás čeká? 
 

S blížícími se Vánocemi se určitě všichni těšíme na jejich atmosféru, s tím jsou spojené besídky pro rodiče i pro 
žáky, vánočně vyzdobené třídy. Paní učitelky připravují vánoční dílny pro děti i pro dospělé s tradiční výrobou 
adventních věnců a povídáním o Vánocích. Setkáme se s bývalými zaměstnanci školy. 
 
Ještě předtím nás ale čeká návštěva Lucek, které každoročně dohlížejí na pořádek a návštěva Mikuláše, čertů a 
andělů. Kdo byl hodný, toho nadílka jistě nemine. 
Uskuteční se také velká akce Mikulovské rojení , kdy nás přijdou navštívit děti z mateřských školek – budoucí 
prvňáčci. Na návštěvu k nám se chystá téměř 220 dětí. 
V lednu samozřejmě proběhne Den otevřených dveří. 
 
Největší událostí bude zápis do 1. tříd, který proběhne ve dnech 18. a 19. ledna 2010 od 14,00 do 18,00 hodin. 
Děti čeká pohádkové království, král Radovan, pážata, dvorní dámy a možná i jiná překvapení. Opět otevřeme 
jednu 1. třídu, která bude sportovní. Měli byste vidět, kolik toho ti letošní prvňáčci ze sportovní třídy již umí. 
 
V lednu se jistě budou všichni snažit, aby  známky na vysvědčení byly co nejlepší a pololetní prázdniny si každý 
jistě zaslouží, i když jsou jen jednodenní.  
 
V únoru začnou do školy chodit zapsaní prvňáčci do přípravky zvané Hra na školu. A žáci 7. tříd vyjedou na 
lyžařský výcvik. 
 
 
 

Krásný podzim s novou kantýnou 
Se zpožděním, ale úspěšně, jsme otevřeli školní bufet se svačinkami, který rádi navštěvují nejen žáci, ale i 
zaměstnanci školy. Paní kuchařky připravují denně zdravé svačinky – obložené housky nebo tmavý chléb, děti si 
oblíbily mléčné frapé. Dlouhá fronta každý den nejlépe dokazuje velký zájem žáků.  Na doplnění máme  také 
zdravé mlsání:  celozrnné a rýžové sušenky. Děti mohou využít nákup pro odpolední pobyt v družině. 
 

POZOR, změna provozní doby – V kanceláři v prvním patře vedle jídelny  
Úterý:     12,00  -  14,00  Čtvrtek:     12,00  -  14,00 

 

V kanceláři ŠJ v přízemí: 
Středa odpoledne po 15,00 hodině - po telefonické domluvě 
 

Důležité upozornění: 
Cena stravného se stanovuje podle vyhlášky č. 107 ze dne 25.5.2005 a je určena výší finančního normativu.  
Školní rok trvá od 1.9. do 31.8. Pokud žák dosáhne během tohoto období věku, kdy přechází do starší věkové 
kategorie, platí dle této skupiny  už od 1.9. daného školního roku. 
 

Mikuláše oslavíme tím, že děti dostanou k obědu i nějakou sladkost. A na co se mohou těšit v době adventu? 
Určitě bude vánočka jako moučník, dále banán s čokoládou a šlehačkou. V posledním týdnu před prázdninami 
zařadíme do jídelníčku i kuře a la kachna se zelím a knedlíkem, dále pak kuřecí řízek s bramborovým salátem. 
 

Děkuji všem rodičům za včasné placení stravného,  prosím  platit  převodem z účtu, inkasem, trvalým příkazem , 
složenkou a jen ve výjimečných případech hotově. 
            Helena Nováková 
        vedoucí školní jídelny 



 
 
  
V měsíci září jsme úspěšně dokončili rekonstrukci v pavilonu „K“ (školní družina) a velkou novinkou bylo  
zprovoznění nových videotelefonů s venkovní kamerou. Pro naše děti se nám podařilo opravit pískoviště, zakoupit 
a instalovat nový prodyšný kryt, který odpovídá parametrům EU. 
  
Pro obrovský zájem dětí a rodičů se nám podařilo zajistit plavecký výcvik v Aquaparku Čestlice, kam je vozí 
zdarma autobus přímo z Opatova každý čtvrtek odpoledne. 
 
Paní vychovatelky společně s dětmi vytvořily a instalovaly podzimní výzdobu u družinového vchodu. Výrobky 
jsou z přírodního a papírenského materiálu.  
 
Pravidelně začalo pracovat šest kroužků v rámci školní družiny (zdarma): drhání, volnočasové aktivity, dva kurzy 
angličtiny (pro menší a větší děti), kroužek šikulů, korálkování  a pohybové hry. 
  
Dne 9. 11. naši školu navštívila v odpoledních hodinách paní výtvarnice Elenbergerová, se kterou děti malovaly 
dřevěné krabičky. Práce se jim moc povedla.  
 

Do městské části Prahy 11 na Hájích v areálu Modré školy zavítal cirkus Berousek, naše děti byly také u toho. 
Prožily spoustu zábavy a odnesly si spoustu zážitků.  
 
Rodiče určitě ocenili možnost vyzvedávat si děti přímo ve škole, mají přístup do šaten a každodenní kontakt s paní 
vychovatelkou. 

 
Co plánujeme na období prosinec – únor? 

 
− Děti už mají doma připravené boby i sáňky a netrpělivě čekají na první sníh až vyrazí do Centrálního parku. 
− Chystáme se uspořádat soutěž družstev ve stavění sněhuláků. 
− V adventním čase nás čekají  vánoční dílny, kde se děti naučí vyrábět ozdoby na stromeček z netradičních 

materiálů a vyrobí jistě pěkný dárek pro rodiče i sourozence. 
− Budeme se učit zpívat lidové koledy, letos poprvé v doprovodu akordeonu. Budeme si povídat o vánočních 

tradicích a zvycích. 
− V jednotlivých odděleních školní družiny proběhnou dne 18. 12. vánoční besídky pro děti. 
− V lednu ve škole organizujeme Den otevřených dveří, samozřejmě zveme rodiče také do ŠD. 
− ŠD se také bude podílet na výrobě dárků pro budoucí prvňáčky a pomůžeme se zabezpečením zápisu          

do 1. tříd. 
− Na přelomu ledna a února nabídneme dětem výlet do Hrusic po stopách Josefa Lady.  
− V době masopustu budeme s dětmi vyrábět masky a v tělocvičně školy uspořádáme karneval.                     

Už se moc těšíme, jste všichni zváni! 
− V únoru nás čeká soutěž v pexesu mezi jednotlivými odděleními ŠD, vítězové postoupí do meziškolního 

kola, které uspořádáme ve spolupráci se ZŠ Chodov. 
 

             Jana Votápková  
vedoucí školní družiny 

 
 
 

Jsem rád, že se nám práce ve škole daří, že žáci mají možnost se vedle výuky zapojit do řady zajímavých aktivit. 
 

Velmi děkuji rodičům za pomoc při přípravě a organizaci Slavnostní akademie, výboru SRPŠ za jeho práci. 
 

Všem rodičům, žákům, zaměstnancům a přátelům školy již nyní přeji klidný advent,  příjemné a šťastné prožití  
vánočních svátků. 
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